

八一大道跨铁路箱梁将“华丽转身”

□记者 牛思光

本报讯 8月5日，记者从市住建局了解到，8月8日早上，周商连接通道建设八一大道打通工程上跨漯阜铁路重达近两万吨的现浇箱梁将“华

丽转身”，实现八一大道打通连接商水的最后一环。据了解，目前这一重大建设工程正紧锣密鼓、按照时间节点、科学安排施工，确保国庆节如期完工并通车，为祖国70华诞献上厚礼。

周商连接通道建设八一大道打通工程北起开元大道，跨漯阜铁路和宁洛高速，全长1735米，中间高架桥长1400多米，双向6车道，宽35.5米。该工程有两个控制性节点，也是工程的两个难点，一是上跨漯阜铁路，一是上

跨宁洛高速。

八一大道全线贯通后，将为中心城区与商水县打通一条新的快速通道，缓解中州大道通行压力，同时加快周商融合发展和周商一体化进程。

市区中州大道北段已通车

□记者 牛思光

本报讯 8月2日上午，记者来到中心城区中州大道北段，看到之前施工时搭起来的围挡已经拆除，新修的路面非常平坦宽阔。

原来的中州大道北段路况很差，

一直为市民诟病。今年4月底，中州大道北段开始封闭大修，经过3个多月的紧张施工，现在该路段以全新的面貌展现在市民面前。

记者在现场看到，中州大道北段至太清路目前可以通行机动车和电动车。与中州大道交叉的文昌大道、

建设大道、高庄街、兴业路、永宁路等路口的围挡已经拆除，仅剩川汇路和中州大道交叉口的围挡还没拆。

随着中州大道北段的开通，高庄街路口的一个街头小游园也进入了人们的视线。小游园不大，却十分精

致，小路、坐椅、健身器材和儿童游乐设施样样俱全。

记者从市城管局了解到，中州大道北段路面施工已经完成，还有一些具体细节需要处理，考虑到市民出行需求，该路段已经放行。道牙和人行道目前相关部门正在施工。



七夕将到 鲜花走俏

8月5日，两名顾客正在市区一家鲜花店里选购鲜花。明日就是七夕节，这个我国传统节日中最具浪漫色彩的节日现在越来越受到年轻人的欢迎，不少经营鲜花的商家瞅准商机，提前备货，等待客户上门。

记者 关秋丽 摄

驻市卫健委纪检监察组开展干部任前廉政谈话

□记者 滕永生 通讯员 师建华

本报讯 近日，市纪委监委派驻市卫健委纪检监察组对驻在部门提拔交流的16名科级干部进行任前廉政谈话，敲警钟、谈廉政、促廉洁。

领导干部任前廉政谈话是加强党内监督的一项基本制度，是干部选拔任用的一项重要工作程序，也是关心、爱护、帮助干部健康成长的重要举措。

该纪检监察组负责人告诫新提拔的干部，要倍加珍惜人民赋予的权力，倍加珍惜在各

自岗位上干事创业的机会，倍加珍惜自己的前程和家庭幸福。要切实做到加强学习，坚定理想信念；规范用权，提升廉政意识；转变作风，增强宗旨意识；严于律己，践行示范引领。

“我将以此次廉政谈话为契机，进一步增强纪律观念和规矩意识，时刻握好戒尺，守住做人、处事、用权的底线，用党规党纪约束自身行为，做一名清正廉洁的党员干部，为健康周口建设作出新的更大的贡献。”新提拔的市卫健委机关党委专职副书记刘政杰说。



仿真植物花卉聚津城

8月5日，参会者在天津梅江会展中心举办的订货会上观赏选购仿真花卉产品。

当日，第54届全国工艺品交易会秋季仿真植物订货会在天津梅江会展中心举办。此次订货会为期3天，展品种类涵盖仿真植物花卉、人造草坪、配套机械设备等。 新华社记者 李然 摄

郸城首个社区足球场建成

□记者 徐松 通讯员 张玉兵 丁三军

本报讯 8月5日，郸城县南办事处夏庄社区“五人制”足球场建成并投入使用，为社区广大足球爱好者提供了一个运动健身的好去处。据悉，这是郸县首个社区足球场。

该足球场长42米，宽29米，是标准的“五人制”足球场，总投资40余万元。足球场严格按照国家标准建设，采用人造草坪地面设计，

四周安装有4米高的防护网，能满足社区群众健身和小型足球比赛需求。

记者从郸城县发改委了解到，全县规划建设社区足球场12个，其余11个将于近期建成并投入使用。

首个社区足球场的建成，对于树立该县形象、提升城市品位、完善城市功能起着重要作用。